

## Instalan en Nueva York Primera Oficina para Comercio Exterior

La primera Oficina Comercial del Instituto Salvadoreño de Comercio Exterior, ha sido instalada en Nueva York, Estados Unidos.

La creación de esta oficina, que es la primera que el ISCE instala fuera del país, es parte del Programa de Promoción de Exportaciones y Fomento de la Inversión Extranjera, contemplado en los planes de desarrollo económico y social de nuestro país, según dieron a conocer fuentes del Instituto.

Esta Oficina estará encargada de la labor de promoción de exportaciones hacia Estados Unidos y de canalizar el flujo de inversiones e innovaciones tec-

nológicas.

Coordinará también la participación de El Salvador en ferias y exhibiciones que se realicen en Estados Unidos, lo mismo que el planeamiento de misiones comerciales, de inversionistas que nos visiten y de exportadores salvadoreños que deseen penetrar al mercado norteamericano.

A iniciativa del ISCE, expresaron funcionarios de ese Instituto, el Ministerio de Relaciones Exteriores ha efectuado el nombramiento del Lic. Luis H. Turcios, como Agregado Comercial a la Embajada de nuestro país en Washington quien tendrá bajo su dirección la Oficina Comercial del ISCE en el World Trade Center de New York.

## Dos Millones Costará Hospital Regional de Santa Rosa de Lima

La terminación, en noviembre próximo, del Hospital Regional, que costará \$2.000.000,00 y la construcción del Estadio, que valdrá \$40.000,00, anunció el Presidente Molina, al inaugurar en Santa Rosa de Lima, La Unión, el sábado anterior, las obras de mejoramiento del servicio de agua potable, en aquella ciudad, a un costo de \$311.000,00.

El Mandatario llegó a aquella localidad acompañado del doctor Rubén Alfonso Rodríguez, Presidente de la Asamblea Legislativa; contador Rigoberto Antonio

Martínez Renderos, Ministro de Hacienda; ingeniero Ernesto Kury Aspides, Presidente de la Administración Nacional de Acueductos y Alcantarillados (ANDA) y otros funcionarios. Fueron recibidos por el Gobernador don José Vicente Velásquez Guzmán; la alcaldesa doña María Eugenia Alvarez de Lazo, diputados del Departamento y otras autoridades civiles y militares.

Al pronunciar su discurso de inauguración, el Presidente Molina aludió a la actualidad nacional, di-

—Favor pase a la Pág. 31.

## Ley Favorece al Estafador

### Ausente Afirma Dr. Figueroa

"La Ley, sin proponérselo, estimula al estafador habilidoso, al premiarlo indirectamente con la impunidad", dice el Dr. Joaquín Figueroa Villalta, al referirse al requerimiento en los casos de estafa, cuyo artículo, el 247 Pn. tendría que ser reformado, según opina el penalista consultado.

El Dr. Figueroa Villalta, al hacer un amplio comentario sobre el requerimiento por estafa y otros artículos que están en vías de reforma penal, dice: "Una vez más se pretende la reforma parcial de los Códigos Penal y Procesal Penal, desoyendo la vieja recomendación de que revisarlos

integralmente, permitiría armonizar contextualmente nuestro ordenamiento penal en su aspecto sustantivo y adjetivo. Creo que ante la inminencia de estas reformas, los que ejercemos el Derecho Criminal en forma de especialidad, estamos obligados, cuando menos, a expresar nuestros puntos de vista, aun cuando esperamos, los abogados gremiados, que la Asamblea Legislativa solicite nuestra opinión como expertos legales.

"Creyendo que tendremos oportunidad de opinar sobre las varias reformas propuestas, consi-

—Favor pase a la Pág. 29.



Dicta conferencia. El Dr. Jacobo Numhauser T. (derecha) dictó una conferencia en el Auditorio del ISSS, con el tema "Psicoterapia Breve". La charla fue ofrecida para los estudiantes de Medicina. A la izquierda parte de los asistentes al acto. (Foto de Rivas).

# Peligro de Subversión Señala Presidente Molina

El grave peligro que para la estabilidad nacional representa la subversión fue señalado por el Presidente Molina durante su mensaje al pueblo salvadoreño leído el sábado pasado desde Santa Rosa de Lima, La Unión, donde inauguró el moderno sistema de bombeo y enfriamiento del agua potable.

"Debemos estar conscientes, dijo, del peligro real que representa la subversión internacional, cuyas consignas están orientadas a desprestigiar un evento electoral que se avecina, a causar temor y terror en la ciudadanía, especialmente en los sectores pro-

ductivos".

### PROVOCACION A LA FUERZA ARMADA

Puntualizó el mandatario que los recientes actos de terrorismo están orientados a provocar a la Fuerza Armada y en especial a los cuerpos de seguridad como también a desprestigiar al gobierno ante sus ciudadanos.

### UNIDAD

"Sólo la unidad de las fuerzas democráticas, dijo, puede hacerle

frente con buen éxito a esa amenaza".

### EXHORTACION

Dijo que exhortaba a la ciudadanía "para que todos unidos en un haz de voluntades, nos decidamos por la defensa de nuestro sistema de gobierno, democrático nacionalista, para poder continuar en paz y dentro de la Constitución Política". Responsabilizó a los comunistas de estar provocando actos de terrorismo en todo el país y definió una vez más la recta actitud de la Fuerza Armada para salvaguardar la seguridad de la población.

### Escuela de

### Dibujo en Santa Ana

SANTA ANA. Alumnos de colegios e Institutos Nacionales iniciarán hoy 7, las labores docentes. También la Escuela Municipal de Dibujo y Pintura comenzó sus labores, según lo informó el profesor Julio César

—Favor pase a la Pág. 36.

## Funcionarios de Georgia E. U. Visitará El Salvador en Marzo

George Busbee, Gobernador del Estado de Georgia, Estados Unidos; y Maynard Jackson, Alcalde de Atlanta, llegarán al país el 25 de marzo.

La delegación presidida por los dos funcionarios la integran Milton Folds, Comisionado de Comercio e Industria; James Hurst, Richard Stormont, del Hotel "Marroll"; Ben Tuck, Jo Guibault, del Hotel

"Peachtree Plaza"; Earl Patton, Ernest Davis, Director del Centro de Congresos Mundiales y la señora Louise Suggs. Todos los visitantes vienen acompañados de sus respectivas esposas.

Durante los tres días de estancia en El Salvador, la delegación será atendida por autoridades de Turismo. Harán visitas a los sitios de mayor atracción turística.

## Estáticos Desde Hace Más de 20 Años

### Empresarios Insisten en Aumento en Pasajes

Empresarios de buses interdepartamentales insisten en que el aumento en el valor de los pasajes se hace indispensable, si se quiere mantener "con vida" a la industria del transporte.

Señalaron varios empresarios en reunión reciente que con el aumento del precio de los combustibles todo aumentó y el gobierno "en un olímpico desprecio" se olvidó de ellos a pesar de sus persistentes gestiones. Las tarifas se mantienen estáticas desde hace más de veinte años y los precios de los combustibles, de los repuestos, de los vehículos mismos y las prestaciones laborales de los trabajadores han aumentado considerablemente.

Hace algunos años cuando hubo aumento en el precio de los repuestos los empresarios se reunieron con las autoridades de Economía e hicieron un planteamiento serio sobre la situación. En esa ocasión, como "dedo dulce"

se les ofreció una tarjeta para adquirir repuestos a precios un poco más bajos en los negocios de la plaza. Esa tarjeta ha perdido su valor pues las ventas de repuestos no la aceptan y por el contrario cuando se muestra niegan la tenencia de la pieza buscada. Otra medida fue la de mantener el precio del galón de diesel en un colón, para la industria del transporte. Eso no ha paliado los efectos económicos en la industria.

Se presume que los combustibles aumentarán de precio en veinte y vinticinco centavos por galón y que el gobierno únicamente espera que pasen las elecciones para decretarlo. Ante tal situación los empresarios sugieren que se haga una revisión sin tardanza ni demagogia de las tarifas actuales y se decrete el aumento razonable. Sólo así se puede evitar una paralización general del sistema del transporte de pasajeros en el país, dijeron.



SISTEMA DE ENFRIAMIENTO DE AGUA EN SANTA ROSA DE LIMA. La ANDA inauguró el sábado pasado en Santa Rosa de Lima una torre especial y cuatro bombas para enfriar el agua potable que consume la ciudad, debido a que era recibida a temperaturas muy altas y de difícil digestión. Ahora ha sido potabilizada. La Alcaldesa María E. Alvarez de Lazo, corta la cinta simbólica en presencia del Presidente Molina, el Presidente del Congreso, Dr. Rodríguez, del Ministro Martínez, de Hacienda, del Presidente de ANDA, Ing. Kury y de otros funcionarios invitados. (Foto de Peñate Zambrano).